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平成２３年 第４回沼田町議会定例会 会議録 

 

                      平成２３年 １２月１６日（金） 

                      午後  ２時５８分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 上 野 敏 夫 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 久 保 元 宏 議員    ５番 長 原   誠 議員 

      ６番 鵜 野 範 之 議員    ７番 絵 内 勝 己 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  金 平 嘉 則 君  教育委員長  日 暮 茂 男 君    

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      神   憲 彦 君  総務課長     辻   広 治 君   

地域開発課長 横 山   茂 君  財政課長     辻 山 典 哉 君   

農業振興課長 栗 中 一 弘 君   住民生活課長 篠 原   毅 君   

建設課長    谷 口   勲  君   保健福祉課長 吉 田 憲 司 君   

和風園園長  中 山 利 之  君  旭寿園園長  浅 野 信 行  君 

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       生 沼 篤 司 君   次  長     赤 井 圭 二  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     菅 原 秀 史  君  書  記   吉 田 正 晴   君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

議案第７３号  平成２３年度沼田町一般会計補正予算について  

請願第 ４ 号  ＴＰＰ協定交渉参加に向けた「関係国との協議開始」に関する請

願について 

陳情第 １ 号  原発依存からの脱却を求める陳情について 

        閉会中の所管事務調査の申し出について 

意見案第６号  ＴＰＰ協定交渉参加に向けた「関係国との協議開始」に関する意

見書（案）について 
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開 会   １４時５８分 

   

（（（（開開開開    会会会会    宣宣宣宣    言言言言））））    

○議長（杉本邦雄議長）只今の出席議員数は１０人です。定足数に達していますの

で、これから２日目の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりで

あります。 

   

（（（（会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名））））    

○議長（杉本邦雄議長）会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会

議規則第１２０条の規定により、２番、上野議員、３番、高田議員を指名致します。 

      

（（（（    一一一一    般般般般    議議議議    案案案案    ）））） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第２。議案第７３号。平成２３年度沼田町一般会計

補正予算についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。財政課長。 

○財政課長（辻山典哉財政課長）議案第７３号。平成２３年度沼田町一般会計補

正予算について。平成２３年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出

する。平成２３年１２月１５日提出、町長名でございます。別冊の一般会計

補正予算第４号１頁をお開きいただきたいと思います。  

 平成２３年度沼田町一般会計補正予算第４号。平成２３年度沼田町の一般会計

の補正予算第４号は次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正、第１条、

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ６５万４千円を追加し、歳入歳出予

算の総額を歳入歳出それぞれ、４４億６８６万５千円と定める。２項省略を

致します。平成２３年１２月１５日提出、町長名でございます。 

（説明省略の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結いたします。これより討論に入

ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第７３号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、請願第４号。ＴＰＰ協定交渉参加に向けた「関

係国との協議開始」に関する請願についてを議題と致します。本請願につきまして

は、会議規則第９２条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、請願第４号は委員会付託

を省略することに決しました。直ちに審議に入ります。ここで紹介議員より、説明

を求めるところですが、この際、説明質疑を省略したいと思います。これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、説明質疑を省略すること

に決しました。これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。請願第４号は、採択すべきものと決定してご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、請願第４号は、採択すべ

きものと決しました。 

    

○議長（杉本邦雄議長）日程第４。陳情第１号。原発依存からの脱却を求める陳情

を議題と致します。ここで提案者より説明を求めるところですが、この際、説明質

疑討論を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、説明質疑討論を省略する

ことに決しました。お諮り致します。陳情第１号は会議規則第９２条第１項の規定

により総務民教常任委員会に付託し閉会中の継続審査に致したいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本陳情は総務民教常任委

員会に付託し閉会中の継続審査とすることに決しました。 

    

○議長（杉本邦雄議長）日程第５、閉会中の所管事務調査の申し出についてを議題
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と致します。お諮り致します。本件は、産建福祉常任委員会が調査終了まで閉会中

の所管事務調査の申し出であります。説明を省略し許可することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本件は許可することに決し

ました。ここで暫時休憩いたします。 

１５時０２分 休憩 

    

１５時０４分 再開 

（（（（追追追追    加加加加    議議議議    案案案案））））    

○議長（杉本邦雄議長）再開いたします。議事日程の追加についてお諮り致します。

只今採択された請願に伴う意見書（案）１件について追加案件が提出されました。

この際、これを日程に追加致したいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、日程第６、意見案第６号。

ＴＰＰ協定交渉参加に向けた「関係国との協議開始」に関する意見書（案）につい

てを日程に追加することに決しました。 

 

○議長（杉本邦雄議長）日程第６、意見案第６号。ＴＰＰ協定交渉参加に向けた「関

係国との協議開始」に関する意見書（案）について議題にしたいと思います。ここ

で、提案者より説明を求めるところですが、この際説明質疑、討論を省略いたした

いと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、説明質疑、討論を省略す

ることに決しました。お諮り致します。只今の意見案は原案どおり関係機関に提出

することに決定してご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、原案どおり関係機関に提

出することに決しました。    

  

（（（（散散散散    会会会会    宣宣宣宣    言言言言）））） 

○議長（杉本邦雄議長）以上で本定例会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２３年第４回沼田町議会定例会を閉会致します。大変ご苦労様でした。 

 

１５時０５分 散会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 


